

# Спортивный апрель: кубок «КрайсНефть» по параллельному слалому

текст: Елена Алексеева | фото: пресс-служба

*Апрель порадовал любителей горнолыжного спорта знаменательным событием: группа компаний «КрайсНефть» провела на байкальском курорте «Гора Соболиная» первые открытые соревнования по параллельному слалому «Бонне». В заездах приняли участие мужчины и женщины в разных возрастных категориях. Победители были награждены уникальными кубками из лазурита и белого нефрита, остальные же участники и болельщики провели незабываемый день, надолго зарядившись энергией и позитивным настроением на этом празднике движения и жизни.*



В субботу 5 апреля в городе Байкальске выдался прекрасный солнечный день. Уже с самого утра на горнолыжном курорте кипела жизнь. Х регистрировались все желающие испытать себя и посоревноваться. Надо сказать, что таких оказалось достаточно много. Х 65 спортсменов разных возрастов, которых разбили на 4 группы.

Х Мы поддерживаем спорт, считая его важным направлением развития региона и важным аспектом жизни каждого человека. Горнолыжный спорт же считаем близким по духу ценностям компании, олицетворением движения и энергии, активного образа жизни, преодолением любых препятствий и победой, прежде всего, над собой, чтобы стать лучше. Поэтому мы заинтересованы в развитии данного вида спорта, пропагандируем его,

Х говорит одна из организаторов кубка Евгений Толстикова, советник по стратегическому маркетингу «КрайсНефть». Х Чаще всего соревнования проходят в формате слалома, но параллельные заезды более зрелищные, захватывающие и показательные. А нашей целью было в первую очередь устроить праздник, подарить всем хорошее настроение, сделать так, чтобы было интересно не только участникам.

По подсчетам, зрителей собралось около тысячи человек. В Байкальске несколько разных трасс, и люди, катившиеся на других склонах, тоже наблюдали за соревнованиями и периодически приходили поболеть.

Соревнования были открытыми. Х любой желающий мог принять в них участие. Наряду с любителями

разных уровней, кубок привлек внимание и профессиональных спортсменов, что добавило красочности состязаниям. Например, в Байкальск приехала трехкратная чемпионка России по горным лыжам Любовь Осипенко, которая стала победительницей в категории от 18 до 40 лет. Участники мероприятия получили редкую возможность лично пообщаться со спортсменкой и спросить совета профессионала. Х это было интересно и внесло еще одну позитивную нотку в этот праздничный день.

Х Конечно, у профессиональных спортсменов в подобных соревнованиях больше шансов на победу, хотя бы потому, что они тренируются по-другому, у них больше опыта, Х комментирует Евгений Толстикова. Х Но, тем не менее, все участники-любители могли почувствовать себя настоящими спортсменами, показать красивый прокат, выйти в финал. Кроме того, мы постарались сделать номинации и призы, чтобы наградить как можно больше участников.

Помимо крупных денежных премий за первые, вторые и третьи места во всех возрастных категориях, особого внимания, конечно, заслуживают четыре уникальных кубка, которые получили победители. Подставки выполнены из полудрагоценного белого нефрита, а сами кубки сделаны из небесно-голубого лазурита, интересно, что он добывается как раз недалеко от Байкальска. Великолепное сочетание белого и голубого. Х это,

наверное, лучший вариант для награды в таком зимнем виде спорта, как горные лыжи, а также выразительная ассоциация с красивейшим заснеженным курортом на фоне ясного неба.

Дополнительно были объявлены номинации для тех, кто ярко себя проявил: «За спортивный дух», «За оригинальный стиль прохождения трассы», «За волю к победе» и «Самому возрастному участнику». Х к слову, им стал 68-летний Валерий Ковун. Партнер мероприятия журнал «Стольник» решил поддержать занявших четвертые места и вручал сертификаты. Зрители тоже не остались в стороне. Х они могли получить призы за лучшие «кричалки» или же поучаствовать в конкурсе фотографий, сделав интересный кадр на сцене.

На соревнованиях были участники, которые захотели выступить от лица своих компаний: «Сбербанк», журнал «Стольник», клуб «Бензин» и «КрайсНефть». Это учли организаторы, расположив на спортивных майках соответствующие логотипы.

Х От «Сбербанка» была целая команда. Дружный коллектив приехал с позитивным настроем и даже со своим спортивным лидером,



кстати, впоследствии именно он отличился оригинальным стилем прохождения трассы, Х рассказывает Евгений Толстикова. Х Идея командного состязания очень интересна, возможно, в будущем году мы придумаем какой-то формат для таких участников. Очень здорово, когда существует корпоративная спортивная культура. У группы компаний «КрайсНефть» она есть. Кроме лыж, наши сотрудники каждую среду играют в волейбол и футбол, а также участвуют в городских соревнованиях как команда. Что же касается горнолыжных Х мы не собираемся останавливаться на достигнутом и будем рады видеть на кубке соратников и надежных партнеров, которые разделяют наши ценности.

На кубок «КрайсНефть» приехали не только жители Иркутска, были представители разных сибирских городов. Красноярец занял третье место в категории старше 40 лет. Были зрители из разных уголков России. Например, присутствовал целый отряд москвичей, активно болевших за участников.

Х Так получилось, что эти соревнования объединили профессионалов и любителей, людей из разных регионов и всех возрастов. Приезжали болеть за своих даже целыми семьями. Оттого и сама атмосфера этого солнечного дня была жизне-радостной и веселой.

Скучно, действительно, не было никому: клуб «Бензин» привез свою шоу-программу, работали аниматоры, играли два диджея, чтобы люди могли потанцевать как на улице, так и внутри бара. На мероприятие приехал Денис Гук, который вел программу и подбадривал участников комментариями. «Бензин» специально разработал для «КрайсНефти» коктейль OZON и презентовал его в формате бармен-шоу. Соревнования снимали три оператора, велись видеосъемки с воздуха и с камер на шлемах участников. Смонтированный красочный фильм совсем скоро можно будет увидеть в интернете.

Финальные заезды закончились около пяти вечера, и состоялось торжественное награждение. Постепенно мероприятие переросло в вечеринку. В баре показывали нарезки ярких видео моментов соревновательного дня, на которых зрители могли увидеть себя.

Х Считаю, что наша идея про-вести не просто соревнования в конце сезона, а показать торжество здорового образа жизни, обратить внимание на удивительные природные красоты области и зарядить собравшихся отличным настроением, реализовалась. Мы благодарим всех приехавших на кубок и надеемся на встречу в новом сезоне M

